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A csoport EHA:................

FELADATOK:
1. A tanult médon vizsgiljuk az a; = 1, a, = /an—1 +6 (n > 1) rekurziv sorozatot.

2. Hatarozzuk meg a koévetkez6 hatarértékeket:

N s 3n—1\>"""
(i) lim /8" —3-57, (i) lm [ —— .

3. A tanult médon abrazoljuk az f(z) = z?In |z| fiiggvényt.
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(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatérérték. (iii) ElsS derivalt, monotonitds,

széls6érték. (iv) Mésodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat:

(i)/ sin vt dt (ii)/ =
0 Vi 1 2243242

Segédlet:
1
/xo‘dx— +C, (a#—-1), /—dx:1n|x|+C,
/cosxdx—smx—i—C /smxdx——cosx—i—C / d;v:tgx—l—C,
/ dr = —ctgx + C, / da:—arctga:—f—C——arcctgm—f—C
sin? x

=

dx = arcsina + C = — arccosz + C,/ezdx =e"+C, /azdx -2
na

25pt



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {an} sorozat alulrél korlatos.

(ii) Az E szdmhalmaznak a —2 supremuma.

(i) Az f(x) fiiggvénynek konkév a [3,5]-on.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim f(z) = —oo.
xTr—00

(v) Darboux—féle alsé integralkozelit6 Osszeg (részletesen).
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!
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1. Hatérozzuk meg az f(z) = Va2 — e? + 2z fliggvénynek az x = e pontba hiizott érintéegyenesének az

egyenletét. 5pt
2. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket: 10pt
5n 3 1— 3
() Jim T ) i
3. A tanult médon abrazoljuk az f(z) = 2° — 62% — 3Vz? fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomény, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatarérték. (iii) Elsé derivalt, monotonités,
szélsbérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralokat: 35pt

1 e 3
. r+1 .. t
(1) /O m dﬂf, (11) [ slns dS, (111) A m dt.

Segédlet:

o zott 1
/x dx:OH_l—i—C, (o # —1), /de:1n|x|+C,

1
cos? x

/cosxdx:sinx—i—C, /sinxdx:—cosx—i—C, / dr=tgx+ C,

1 1
/‘. s—dr = —ctgx + C, /2—dx=arctgx+C:—arcctgx+C,
sin® x 2 41

dr = arcsinx + C' = —arccosx—I—C,/ewdx:ew—i—C, /awdx: @ +C .

Ina

=



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {an} sorozat konvergal —2-hoz.

(ii) Az f(z) fliggvénynek helyi maximuma van 1-ben.

(iii) Az f(x) figgvény differencidlhaté a ¢ pontban.

(iv) A kérnyezetes definicié alapjin lir{1+ f(z)=3.

(v) Az f(z) fiiggvény egyenletesen folytonos a [—2, 3]-on.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetéen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



